

ROMÂNIA  
JUDECATORIA TIMISOARA  
ÎNCHEIERE NR. ... SEDINTA PUBLICA DIN ...  
REFERITOR LA DECIZIA DGFP TIMIS NR. 243/2007

Pe rol fiind judecarea actiunii civile formulată de reclamanta A în contradictoriu cu pârâta DIRECTIA GENERALA A FINANTELOR PUBLICE A JUDETULUI TIMIS, având ca obiect anulare act.

Procedura completa.

INSTANTA

Deliberând, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Timisoara la nr... la data de ... reclamanta A a chemat în judecată pârâta DIRECTIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE A JUDETULUI TIMIS solicitând instanței ca, prin hotărârea ce o va pronunța să dispună anularea Deciziei nr.... din ... prin care s-a stabilit ca s i obligații de plată suma de ... lei comunicată asociației la data de ... reprezentând impozitul anual la venitul de ... lei salariu brut, iar ... 16% impozit/ an 2006 și formularea unei decizii pentru diferența de plată.

Mai arată reclamanta că nu s-a scăzut impozitul achitat lunar de 10%

Cererea nu a fost motivată în drept.

La dosar s-au depus: decizie de impunere anuală pentru veniturile realizate din România de persoanele fizice pe anul 2006; contestație formulată de reclamantă, Agenției Naționale de Administrare Fiscală Timisoara; Declarație informativă privind impozitul reținut pe veniturile cu regim de reținere la sursă, aferentă anului 2006; Chitanța nr.... nr....; nr...; nr....; nr.... nr....; nr....; nr....; nr... toate în copie xerox.

Poziția procesuală a pârâtei a fost exprimată prin întâmpinarea depusă la filele 23-24 dosar prin care a solicitat pe cale de excepție declinarea competenței materiale a Judecătoriei Timisoara în favoarea Tribunalului Timis, constatarea excepției lipsei calității procesual active a reclamantei și, tot pe cale de excepție, lipsa calității procesual pasive ca pârât a DGFP Timis

Intrucât la termenul de judecată din ... reclamanta a depus prin registratura instanței cerere de renunțare la judecată purtând stampila societății și semnătura persoanei de decizie, în temeiul art. 246 C.p.civ., se va lua act de dispoziția procesuală a părții, fără a se mai intra în cercetarea fondului.

PENTRU ACESTE MOTIVE ÎN NUMELE LEGII DISPUNE

la act de renunțarea reclamantei A la judecarea acțiunii formulată împotriva pârâtei DIRECTIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE A JUDETULUI TIMIS

Cu recurs în 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică azi, ...

